
   

SOLUCIONES DE PRIMEROS POBLADORES DE ESPAÑ A

1. ¿Qué es la hominización?

Es el proceso evolutivo de la especie humana desde el punto
de vista biológico.

2. ¿En qué dos grandes etapas se divide la Prehistoria?
 
Paleolítico y Neolítico.

3 . ¿Cuáles son las principales diferencias entre el paleolítico y el
Neolítico?

Alimentación:

Paleolítico: caza y recolección
Neolítico: agricultura y ganadería.

Modo de vida:

Paleolítico: nómadas
Neolítico: sedentarios

Indumentaria:

Paleolítico: pieles de animales
Neolítico: inventan el tejido

Ocupación:

Paleolítico: caza y recolección
Neolítico: hombres (ganadería y pesca) y mujeres (agricultura y
educación)

Descubrimientos:

Paleolítico: fuego
Neolítico: agricultura
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Herramientas:

Paleolítico: piedras y ramas

Neolítico: herramientas más trabajadas y pulidas.

4. ¿Cuál fue el primer homínido en Europa y dónde se hallaron sus
restos?

El homo antecessor. Sus restos se encontraron en las
excabaciones de Atapuerca.

5. ¿Cuál es nuestro antepasado directo?

El Homo Sapiens.
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